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2. Fie AABC in care [AO] este median: ¢ centru de greutate, far GDJAB
5i GEJIAC, unde D si E sunt pe lawra BC. ) Daca H este simetricul lui G fafa de
0, ardtafi ¢a GDHE este paralelogram. b) Daca {M} = DCAAE si [N} =
DGABH, aratati ¢ MN = 2-DG. ¢) Aritaii ¢i BC = 6-0D. (Georgeta Panzaru)

3. Rezolvafi in multimea numerelor intregi ecuatia: (x=)(y+1+x—y = 0,

4. Aflaii numdrul abc eN, stiind ca numarul 48
(Florica si Vasile Ginta)

(Ion Radu)

1. Sa se calculeze suma

abc este patrat perfect




